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ΝΤΡΟΠΙΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΙΑΚΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ 

ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ 

 

 

 Ο κατήφορος της ΑΔΕΔΥ μετά το Συνέδριο και την εκλογή νέας Εκτελεστικής 

Επιτροπής δεν έχει τέλος.  

 Αντί να ασχοληθεί με τα μείζονα προβλήματα της Δημόσιας Διοίκησης και τα 

αιτήματα των Δημοσίων Υπαλλήλων, εισέρχεται στην εσωτερική λειτουργία των 

Ομοσπονδιών παίζοντας το ρόλο του Χωροφύλακα – Προϊσταμένου του Συνδικαλιστικού 

Κινήματος. 

 Με οριακή πλειοψηφία (9 – 8) με πρόταση της ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ της ΔΑΣ (ΚΚΕ) και με 

στήριξη των παρατάξεων της ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ και των παρεμβάσεων καταγγέλλουν τον 

Πρόεδρο μιας εκ των μεγαλύτερων ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ του ΔΗΜΟΣΙΟΥ για τη Δημόσια 

έκφραση της ΠΟΕΔΗΝ.  

 Πρωτοφανές αντιθεσμικό, ντροπιαστικό για την λειτουργία της ΑΔΕΔΥ να 

καταγγέλλετε  Πρόεδρος Ομοσπονδίας που εκφράζει την πλειοψηφία των εργαζομένων και 

της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΟΕΔΗΝ. 

 Η καταγγελία αφορά δηλώσεις μας ότι ο Υπουργός Υγείας μιας δημοκρατικά 

εκλεγμένης Κυβέρνησης, μπορεί να επισκέπτεται τα Νοσοκομεία χωρίς προπηλακισμούς, 

βρισιές, φτυσίματα, καφέδες, υψωμένες μπουνιές μπροστά στα μάτια των ασθενών καθώς 

επίσης και οι εργαζόμενοι έχουν το δικαίωμα να διαδηλώνουν ειρηνικά στα πλαίσια που 

ορίζουν  οι σχετικοί νόμοι και το Σύνταγμα της χώρας. 

 Η ΠΟΕΔΗΝ οργάνωσε πλήθος αγωνιστικών κινητοποιήσεων σε Υπουργεία, Μέγαρο 

Μαξίμου, διαπληκτίστηκε με τα ΜΑΤ, διώχθηκαν ποινικά συνδικαλιστικά στελέχη 
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(Πρόεδρος, Γ. Γραμματέας κλπ), ουδέποτε διανοήθηκε να προπηλακίσει Υπουργούς  και 

μάλιστα στα Νοσοκομεία. 

 Θυμίζουμε ότι το 2016, 2017 στο Νοσοκομείο της Νίκαιας οι κατσαρίδες έκαναν 

παρέλαση στους θαλάμους των ασθενών μεταφέροντας ενδονοσοκομειακές λοιμώξεις, 

έπεφταν οι σοβάδες στα κεφάλια των ασθενών με σοβαρούς τραυματισμούς. Οι τότε όμως 

Υπουργοί Υγείας έμπαιναν ανενόχλητοι στο Νοσοκομείο της Νίκαιας.  

 Σε κινητοποίηση στο Υπουργείο Υγείας συνδικαλιστικά στελέχη από τους 

καταγγέλλοντες σήμερα στην ΠΟΕΔΗΝ έδωσαν την ντουντούκα στον  τότε Αν. Υπουργό 

Υγείας να μιλήσει στους απεργούς 

Δεν θα ζητήσουμε την άδεια της ΑΔΕΔΥ και των άλλων Ομοσπονδιών της Υγείας 

που ελέγχονται από το ΚΚΕ προκειμένου να εκφράζουμε δημόσια τη θετική μας στάση στα 

έργα που εγκαινιάζονται στα  Νοσοκομεία αναδεικνύοντας ταυτόχρονα ότι δεν διαθέτουμε 

χέρια να τα δουλέψουμε λόγω σοβαρών ελλείψεων προσωπικού.  

 Αδιανόητο ολίσθημα από την ΑΔΕΔΥ να κρίνει τη λειτουργία και τη δημόσια 

έκφραση της μεγαλύτερης Ομοσπονδίας του Δημοσίου. 

 Μετέτρεψαν την ΑΔΕΔΥ σε κομματικό παραμάγαζο. Ντροπή και Αίσχος!!! 

 Η ΑΔΕΔΥ οδηγείται στην απόλυτη απαξίωση μετά την υποτίθεται «ιστορική» αλλαγή 

των συσχετισμών που επιτεύχθηκε στο Συνέδριο. 

 Η ΠΟΕΔΗΝ είναι η πιο παρεμβατική και αγωνιστική ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ με 

αναγνωρισμένη δράση από τους εργαζόμενους και την ελληνική κοινωνία. 

 Δεν ζητάμε διαπιστευτήρια από την κομματική ΑΔΕΔΥ. 

 Η ΔΑΣ (ΚΚΕ) ενοχλείται καθ’ ότι είμαστε η μόνη ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ της Υγείας η πιο 

μαζική και δυνατή που δεν κατάφερε να αλώσει και ούτε πρόκειται να τα καταφέρει. 

 Η ΠΟΕΔΗΝ θα επανεξετάσει σοβαρά τη συμμετοχή της σε αυτή την ΑΔΕΔΥ. 

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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